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Tosaerba cilindrico con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.

LiunuHapuUyHa KocayKa ¢ u3npaseH Boaay
YNBbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npegu aa usnonssarte MaluMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMHKA.
Cilindriéna kosilica na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruénik s uputama.
Valcova sekacka s fidicem ve stoje

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Cylindrisk plaeneklipper med géende forer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter zylindrischer Rasenméaher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

KUuALv8pik6 XAOOKOTITIKO e 08NY0 o€ 6pBla oTdon
OAHTIEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled cylinder mower

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortacésped cilindrico con conductor a pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Silindriline jalgsi juhitav muruniiduk

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta I i antud j fit.
E Kévellen ohjattava sylinteriruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Cilindri¢na kosilica na guranje

PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Hengerkéses 6njaro flinyiré

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikonyvet.
Stumiamam cilindriné vejapjové

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Stumjama cilindriska maurina plaujmasina

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
@ LinauHppuyHa KOCUKa 3a TpeBa Koja ce yrnpaByBa €O ofete

YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Lopend bediende cilindrische grasmaaier
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert sylinderklipper

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka cylindryczna obstugiwana w pozyciji stojacej
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem yny, nalezy znie przeczytaé niniejsza instrukcje.
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(1]

DATI TECNICI

[2] Modello SCM 440 FS SCM 240 R
[3] | Dimensioni d’ingombro vedifigura2e 3

[4] | A lunghezza 1110 1150

[5] B altezza 1000 760

[6] | Clarghezza 580 560

[7]1 | Massa (kg) 17,2+18,3 10,5+11,2
[8] | Larghezza ditaglio (cm) 40 40

[9] | Altezza di taglio

[10] | Min (mm) 25 25

[11] | Max (mm) 76 60

[12] | Codice dispositivo di taglio 118810181/0 | 118810212/0




[1] BG - TexHU4eCKM faHHU
[2] Mogen
[3] TaGapuTHu pasmepy, BX. durypa 2 u 3
[4] A gbwuHa
[5] B BuCOUMHa
[6] C wupuHa
[7] LmnpuHa Ha KoceHe
[8] Maca
[9] BucoumHa Ha KoceHe
[10] MuH.
[11] Makc.
[12] Ko Ha MHCTpymeHTa 3a pAsaHe

[1] BS - Tehni¢kim podacima
[2] Model

[3] Dimenzije, vidi slike 2 3
[4] Aduzina

[5] Bvisina

[6] C Sirina

[7] Sirina reza

[8] Tezia

[9] Visinareza
[10] Min
[11] Max
[12] Sifra reznog elementa

[1] CS - Technické udaje
[2] Model

[3] Rozméry, viz obrazek 2 a 3
[4] Adélka

[5] Bvyska

[6] C sitka

[7] Sitka fezu

[8] Hmotnost

[9] Vyska fezu

[10] Min

[11] Max

[12] Kod sekaciho zafizeni

[1] DA - Tekniske data
[2] Model

[3] Mal, jfr. figur 2 og 3
[4] Aleengde

[5] B hgjde

[6] C bredde

[7] Klippebredde

[8] Veegt

[9] Klippehojde

[10] Min

[11] Max

[12] Klippeanordningens kode

[1] DE - Technische Daten

[2] Modell

[38] Abmessungen, siehe Abb.2 und 3
[4] A Lange

[5] B Hohe

[6] A Breite

[7] Schnittbreite

[8] Gewicht

[9] Schnitthéhe

[10] Min

[11] Max

[12] Code des Schneidwerkzeuges

[1] EL - Texvika dedopéva

[2] MovtéAo

[3] Awaotdoelg dykwy, deite eikova 2 kat 3
[4] A prkog

[5] B Uyog

[6] C mAdTog

[7] NMAdtog kormg

8] Mada

[9] "Yog kormrig

[10] Min

[11] Max

[12] Kwdikdg ouoTtripaTog Kotmg

[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Model

[3] Overall dimensions, see figure 2
and 3

[4] A Length

[5] B height

[6] C width

[7] Cutting width

[8] Weight

[9] Cutting height

[10] Min

[11] Max

[12] Cutting means code

[1] ES - Datos técnicos
[2] Modelo
[3] Dimensiones, consulte las figuras 2y 3
[4] A longitud
[5] Baltura
[6] C anchura
[7] Anchura de corte
[8] Peso
[9] Altura de corte
[10] Min.
[11] Méx.
[12] Cédigo del dispositivo de corte

[1] ET - Tehnilised andmed
[2] Mudel

[3] Kabariidid vaata joonis 2 ja 3
[4] A pikkus

[5] B korgus

[6] C laius

[7] Niitmislaius

[8] Kaal

[9] Niitmiskdrgus

[10] Min

[11] Max

[12] Niitmisseadme kood

\




BEZPECNOSTNi POKYNY

musi byt peclivé dodrzeny

A) VYSKOLENI

1) UPOZORNENI! Peglivé si preététe tyto poky-
ny pred pouzitim stroje. Seznamte se s ovladaci a
vhodnym pouzitim stroje. Uchovejte vSechna va-
rovani a pokyny pro budouci pouziti.

2) Nedovolte pouzivat stroj détem ani osobam,
které nejsou dostate¢né seznameny s navodem
k pouziti. Zakony v jednotlivych zemich upresnuji
minimalni pfedepsany vék uzivatele.

3) Stroj muze byt pouzivan détmi starsi 8 let a
osobami se snizenymi fyzickymi, smyslovymi ne-
bo dusevnimi schopnostmi, nebo s nedostatkem
zkuSenosti a znalosti. Tyto osoby musi byt pod
dohledem nebo musi obdrzet pokyny tykajici se
bezpeéného provozu a musi si uvédomit vztahu-
jici se nebezpeci. Déti si nesmi se zafizenim hrat.
Cisténi a udrzba, ktera mlze byt provedena uzi-
vatelem, nesmi byt provedena détmi bez dozoru.
4) Nepouzivejte stroj s osobami, obzvlasté s dét-
mi, nebo se zvifaty v okoli.

5) Uzivatel nesmi nikdy pouzivat stroj, je-li una-
ven nebo pokud je mu nevolno nebo v pfipadé,
ze uzil Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici
jeho reflexni schopnosti a pozornost.

6) Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese
plnou odpovédnost za nehody a nepredvida-
né udalosti vici jinym osobam a jejich majetku.
Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na zvoleném
terénu je odpovédnosti uzivatele, jako i pfijeti
v8ech dostupnych opatfeni k zabezpeceni vlast-
ni bezpecnosti a také bezpecnosti jinych osob,
zvlasté na svazich, nerovném, kluzkém a nesta-
bilnim terénu.

7) Chcete-li pfedat nebo zapujcit stroj jinym oso-
bam, ujistéte se, Ze uzivatel se seznami s pokyny
obsazené v tomto navodu.

B) PRIPRAVA STROJE K POUZITi

1) P¥i praci se strojem vzdy pouzivejte odolnou
a protiskluzovou pracovni obuv a dlouhé kalhoty.
Nefidte stroj naboso nebo v otevienych sanda-
lech. Vyhybejte se noSeni fetéz(, naramkd, vol-
ného obleceni, nebo s tkanickami a kravatami.
Sepnéte si dlouhé viasy. Vzdy pouzivejte ochran-
na sluchatka.

2) Zkontrolujte dikladné celou pracovni plochu a
odstrarite v§echny cizi predméty, které by mohly
byt strojem vymrstény nebo poskodit sekaci jed-
notku a motor (kameny, vétve, draty, kosti atd.)

3) Pred pouzitim vzdy zkontrolujte stav stroje, pre-

POZOR: NEZ SPUSTITE STROJ, PRECTETE SI POZORNE TENTO NAVOD K
PROVOZU. Uchovejte jej pro jakoukoliv budouci potiebu.

devsim:

vzhled sekaciho zafizeni a zkontrolujte, aby Srou-
by a sekaci zafizeni nebyli opotfebované nebo
poskozené. Vyménte sekaci zafizeni najednou s
poskozenymi nebo opotfebovanymi Srouby, aby
bylo zachovano vyvazeni stroje. Pfipadné opravy
musi byt provedeny ve specializovaném centru.

C) PROVOZ STROJE

1) Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dob-
rém umélém osvétleni. Oddalte osoby, déti a zvi-
fata z pracovniho prostoru.

2) Dle moznosti se vyhnéte pracovni €innosti
v mokré travé. Nepracuje za desté a pfi riziku vy-
skytu bourek. Nepouzivejte stroj ve Spatném po-
¢asi, zejména s pravdépodobnosti blesku.

3) Vzdy se ujistéte o postaveni na svazich.

4) Nikdy nebéhejte, ale chod'te; vyhnéte se, aby
vas sekacka stahla.

5) Davejte jesté vétsi pozor, blizite-li se k prekaz-
kam, které vam zakryvaji vyhled.

6) Sikmé travniky by mély byt sekané v pfi¢éném
sméru a nikdy ne smérem nahoru/dold, a je nutné
vénovat zvySenou pozornost zménam smeéru, a
aby se do kol nezapletli pfekazky (kameny, vétve,
kofeny, atd..). coZ by mohlo zpUsobit bo¢ni posu-
vy nebo ztratu kontroly nad strojem.

7) Stroj nesmi v zadném sméru pojizdét po svahu
se sklonem vétsSim nez 20°.

8) Pri taZzeni sekacky smérem k sobé budte ex-
trémné opatrni. Divejte za sebe a kontrolujte, zda
za vami nejsou zadné prekazky.

9) Zastavte sekaci zafizeni v pfipade, ze je zapo-
tfebi naklonit sekacku pro pfepravu, pfi pfejezdu
pres povrchy bez travy a pfi pfepravé sekacky do
nebo z oblasti, kterd ma byt sekana.

10) P¥i prejizdéni silnic nebo v jejich blizkosti da-
vejte pozor na provoz.

11) Nikdy nepouzivejte stroj, pokud kryty jsou po-
Skozené.

12) Bud'te velmi opatrni v blizkosti srazd, pfikopt
nebo hrazi.

13) Nedavejte ruce a nohy do blizkosti rotujicich
¢asti. Udrzujte prichodnost vypoustéciho zlabu.
14) Pouzivejte pouze pfislusenstvi schvalené vy-
robcem stroje.

15) Stroj se nesmi pouzivat bez pfisluSenstvi/na-
stroji nainstalovanych ve stanovenych montaz-
nich bodech.

16) Po narazu do ciziho pfedmétu. Prohlédnéte
cely stroj, zda nedoslo k poskozeni, a pfed dalSim
nastartovanim poskozené ¢asti opravte.

17) P¥i praci, vzdy udrzujte bezpe€nou vzdale-
nost od rota¢niho sekaciho zafizeni, z divodu
délky rukojeti.
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18) POZOR - V pfipadé poruchy nebo nehody
pii praci presurite stroj tak, aby nezpusobil dalsi
Skody; V pfipadé nehody se zranénim sobé nebo
jakékoli treti strané, okamzité provedte prvni po-
moc nejvhodnéj$im zplsobem pro danou situaci
a obratte se na Stfedisko zdravotni péc¢e pro ne-
zbytnou lé¢bu. Peclivé odstrarite pfipadné nedis-
toty, které by mohly zplsobit $kodu nebo zranéni
osob nebo zvifat, kdyby zistali bez dozoru.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNENI! - Pred kazdym &isténim nebo
udrzbou stroje si prectéte pfislusné pokyny. Ve
vSech situacich, kde hrozi vadim rukdm nebez-
peci zranéni, pouzivejte vhodny odév a pracov-
nirukavice.

2) UPOZORNENI! - Nikdy nepouzivejte stroj, kte-
ry ma opotfebované nebo poskozené soucasti.
Vadné nebo opotfebované souc¢asti musi byt na-
hrazeny a nikdy nesmi byt opravovany. Pouzijte
pouze originalni nahradni dily: pouziti neoriginal-
nich a/nebo nespravné namontovanych nahrad-
nich dild negativné ovlivni bezpeénost stroje a
mUze zpUsobit nehody nebo osobni ublizeni na
zdravi a zpro$tuje Konstruktér jakékoli povinnosti
nebo odpovédnosti.

3) VSechny operace sefizovani a udrzby, které ne-
jsou popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Autorizovanym servisnim
stfediskem, které disponuje potfebnymi znalostmi
a vybavenim, potfebnym pro spravné provedeni
uvedenych operaci pfi souéasném dodrzeni pu-
vodni bezpe€nostni urovné stroje. Operace pro-
vadéné u neadekvatnich organizaci nebo opera-
ce provadéné nekvalifikovanym persondlem zpu-
sobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti zkontrolujte, zda neni stroj
poskozen.

5) Pravidelné kontrolujte dotazeni Sroubovych
spoju, stav bezpecnostnich krytli a sbérného ko-
Se. Pravidelna udrzba je nutnou podminkou k udr-
Zeni bezpecénosti a u¢innému vyuziti stroje.

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Fadné utazeny
Srouby sekaciho zafizeni.

7) Pouzivejte pracovni rukavice pfi manipulaci se
sekacim zafizenim, pfi rozebirani nebo opétném
sestaveni.

8) P¥i brouseni dbejte na vyvazeni sekaciho za-
fizeni. VeSkeré operace na sekacim zafizenim
(demontaz, brou$eni, vyvazeni, zpétna montaz
a/nebo vyména) jsou naro¢né ulohy, které vyza-
duji urcité znalosti a pouziti specialnich zafizeni;
z bezpecénostnich divodl by proto méla byt vzdy
provedené ve specializovaném centru.

9) P¥i regulaci stroje, davejte pozor, aby se prsty
nezachytili mezi pohyblivymi ¢astmi sekaciho za-
fizeni a pevnymi ¢astmi stroje.

10) Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud neni

zcela zastavené. Béhem zasahd na sekacim za-
fizeni dejte pozor, jelikoz sekaci zafizeni se mu-
Ze pohybovat.

11) Vyménte poskozené vystrazné a instrukéni
nalepky.

12) Stroj skladujte mimo dosah déti.

E) DOPRAVA A MANIPULACE

1) Kdykoli budete muset stroj pfesunout, vyzved-

nout, pfepravit, nebo naklanét, je nutné:

- Nosit pevné pracovni rukavice;

- Uchopte stroj na mistech, na kterych nalezne-
te bezpecéné uchopeni s ohledem na hmotnost
a jeji distribuci

- Pocet vyuzitych osob zavisi na hmotnosti stroje
a na vlastnostech dopravniho prostfedku nebo
mista, v némz ma byt stroj umistén nebo odkud
ma byt odebran

2) Béhem prepravy zajistéte vhodné stroj lany ne-

bo fetézy.

F) OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

* Ochrana Zivotniho prostfedi by méla byt dalezi-
tym aspektem a prioritou pfi pouzivani stroje, ve
prospéch ob¢anské spole¢nosti a prostredi, ve
kterém Zijeme. Nebud'te na obtiz sousedim.

* Peclivé dodrzujte mistni pfedpisy pro likvidaci
obalovych materidld, poskozenych dilt nebo
jakékoliv polozky s vyraznym dopadem na Zivotni
prostfedi; Tento odpad by nemél byt hozen

do kos$e, ale musi byt oddélen a odevzdan do
prislusnych sbérnych stfedisek, ktera poskytnou
recyklaci materialu.

* Peclivé dodrzujte mistni pfedpisy pro likvidaci
odpadnich materialt po sekani.

*\/ dobé vyfazeni z provozu, nenechavejte stroj
v prostiedi, ale obratte se na sbérné stfedisko, v
souladu s mistnimi predpisy.

SEZNAMENI SE SE STROJEM

A) POPIS STROJE A OBLAST POUZITI

Tento stroj je zafizeni k pouziti na zahradé, pres-
néji sekacka travy s obsluhou ve stoje.

Stroj se sklada z téla stroje, ktery je vybaven ko-
leCky a rukojeti, jejimz zatlatenim operatorem a
pomoci kol je sekaci zafizeni v uzavieném krytu
pohanéné.

Operator je schopen fidit stroj vzdy za rukojeti, a
tedy v bezpecné vzdalenosti od rotujiciho sekaci-
ho zafizeni. Zastaveni tlaéeni operatorem zplsobi
zastaveni sekaciho zafizeni.
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Predpokladané pouziti

Tento stroj je navrzen a konstruovan k sekani (a
sbéru) travy na zahradach a travnatych plochach,
s rozsSifenim ve srovnani se sekaci kapacitou, pro-
vadi se za pfitomnosti provozovatele ve stoji.
Sekana trava je vylozena a ulozena pfimo na
zemi.

Muze byt k dispozici sbérny vak (volitelné pfislu-
Senstvi), kde je trava shromazdéna béhem pro-
cesu sekani.

Typ uzivatele

Tento stroj je ur€en pro zékazniky, tj. neprofesio-
nalni obsluhu pfi prvnim pouziti a/nebo nezkuse-
nymi osobami. Tento stroj je uren pro "hobby".

Nevhodné pouziti

Kazdy jiny zplisob pouZziti, odlisny od vySe uvede-

nych muze byt nebezpeény a mize zplsobit zra-

néni ¢lovéka a/anebo $kodu na majetku. Mezi ne-

vhodné pouziti patfi napf. ( ale ne jenom):

— pfepravovat na stroji osoby, zejména déti ne-
bo zvifata;

— nechat se prepravovat strojem;

— pouzivat stroj pro sbér listi nebo odpadu;

— pouzivat stroj k Upravé zivych plotl nebo pro
stfihani vegetace bez travy;

- pouzivat stroj vice nez jednou osobou.

B) IDENTIFIKACNI STITEK

(viz obrazek 1)

. Nazev a adresa vyrobce
. Zemé vyroby

. Popis stroje

Nazev modelu

Zakladni model

. Rok vyroby

. Oznadujici pismeno

. Vyrobni ¢&islo

. Kéd GGP

CONOUAWN =

C) SLOZKY STROJE

(viz obrazek 1)

11. Télo stroje

12. Rukojet

13. Prodlouzeni rukojeti

14. Koncova Cast rukojeti

15. Srouby pro montaz rukojeti

16. Plastovy zkraSlovaé

17. Sbérny vak (voliteIné pfislusenstvi, neni
soucasti dodavky, nutno jej zakoupit samo-
statné) (Obr. 2 e 3)

Ihned po koupi, opidte vyrobni &islo vaseho stroje
do daného prostoru na obrazku (1.10)

MONTAZ

POZNAMKA Stroj miiZe byt doddn s nékterymi
Jjiz namontovanymi komponenty.

Rozbaleni a dokonéeni instala-
ce musi byt provedené na pevném a rovném
povrchu s dostatecnym prostorem pro pohy-
bovani stroje a obali, a to vZdy s pouZitim
vhodnych néstroji.

Likvidace obalt musi byt v souladu s mistni-
mi predpisy.

Kompletni montaz stroje, jak je uvedeno dale.

1.1. Montaz rukojeti
(viz obrazek 5)

A. Pfilozte spodni ¢ast (1) rukojeti na koliky (2) téla
stroje a namontujte elastické pojistné krouzky (3).

B. Sestavte dva nastavce (4) se spodni rukojeti
pomoci Sroubl, elastickych pojistnych krouzkt a
dodanych knoflikd.
Nechte mirné uvolnéné knofliky (5) s cilem usnad-
nit montaz rukojeti.

C. Vlozte rukojet (6) do nastavce a zablokuijte ji
Srouby a zbyvajicimi elastickymi pojistnymi krouz-
ky.

Utahnéte vSechny knofliky.

1.2 Montaz zkraslovace

(viz obrazek 4)

Pouze u modelu SCM 440 SF.

Umistéte zkraslova¢ (1) do spoje mezi nastav-
cem a spodni ¢asti rukojeti (2), a mirné zatlaéte
na zkraslova¢ dokud kompletné nezapadne, ne-
jsou potfeba zadné Srouby.

NASTAVENI VYSKY SEKANI
(viz obrazek 6)
1.1 Model SCM 440 FS

Nastavte vysku pohybem paky (1) mezi 9 pozi-
cemi.

1.2 Model SCM 240 R

Povolte knoflik (2) presurite valec (3) do pozado-
vané vysky a zaviete knoflik.
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Provedte stejné sefizeni na obou stranéch, aby
se dosahlo stejné vysky seceni.

Dalsi pozice sekani mizete ziskat presunutim
knofliku (2) na otvory 4 a 5.

3 SEKANi TRAVY

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje provadét se-
éeni travniku rdznymi zpusoby; pred zahdjenim
praci je vhodné nastavit stroj podle toho, jak mate
v planu sekat.

Namontujte pytel, jestli jste jej zakoupili.

3.1 Sekani travy

Vzhled travniku bude lepSi, kdyz bude seka-
ni provedené ve stejné vySce a stfidavé v obou
smérech.

Kdyz sbérny vak je pfili§ plny, vyprazdnéte jej.

Tipy pro péci o travnik

Kazdy druh travy ma r(izné vlastnosti, a proto ma-
7e vyzadovat rlizné metody péce o travnik; vzdy
si pfectéte pokyny uvedené na obalech semen o
vysce sekani ve srovnani s ristovymi podminkami
v oblasti, ve které plisobi.

Je tfeba poznamenat, Ze vétSina druhl travy se

sklada ze stonku a jednoho nebo vice listt. Pokud

jsou listy zcela ofiznuty, travnik je poSkozen a

Obecné Ize tvrdit nasleduijici:

- pfilis nizky fez ma za pfi¢inu utrzeni a ztencovani
travniku, s "flekatym" vzhledem;

- v |été musi byt vyska sekani vétsi, aby se zabra-
nilo vysychani ptdy;

- nesekejte mokrou travu; mlze to snizit ucinnost
sekaciho zafizeni z dlivodu travy, ktera se nalepi
a zpusobi trhliny na travniku;

- v pfipadé obzvlasté vysoké travy je dobré pro-
vést prvni sekani na maximalni vy$ku povolenou
strojem, nasledované druhym sekanim po dvou
nebo tfech dnech.

4. BEZNA UDRZBA
Skladujte sekacku na suchém misté.

DULEZITE Pravidelnd tdrZba je nezbytnd, aby
v prubéhu éasu byla zachovana puvodni uroveri
bezpecnosti a vykonu stroje.

1) Pouzivejte silné rukavice pred kazdym cisté-
nim;

2) Dukladné omyjte stroj vodou po kazdém se-
kani;

3) okamzité natfete lak s antikoroznim potahem,

aby se zabranilo tvorbé rzi, které by vedlo ke
korozi kovu.

4.1. Udrzba sekaci jednotky
Nastaveni a naostfeni sekaciho zafizeni musi byt
provedené ve specializovaném centru, které ma
vhodnéjsi zafizeni.

Pokud sekacku nepouzivate po delsi dobu, vhod-
né namazte sekaci zafizeni.

6. DIAGNOSTIKA

PROBLEM NAPRAVA

Trava je sekana Nastavte sekaci zafizeni.

nerovnomérné

Naostrete sekaci zafizeni
nebo jej nahradte.

Trava je utrhnuta nebo
sekana s obtizemi

V pfipadé jakychkoliv pochybnosti nebo problé-
m0, nevahejte a obratte se na nejblizsi servisni
stfedisko nebo svého prodejce.
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